

皇马官方昨晨宣布:穆里尼奥赛季结束后走人

# 狂人狂过头 这次要低头



北京时间昨天凌晨,虽然皇马俱乐部的紧急发布会还没有开始,但赶到伯纳乌球场新闻发布厅的记者们都清楚内容会是什么。就是宣布穆里尼奥下课!

果然,这个早就没有悬念的消息被皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺亲口说了出来,这位被称作“特殊的一个”的名帅将在本赛季西甲最后一场比赛结束后不再担任“银河战舰”的主教练。

本组撰稿 俞炯

## 皇马高层忍无可忍

虽然双方缘分已尽,但在接班人尚未定论,违约金还有争议的情况下,皇马原本并不愿意这么早宣布这个消息。但是狂人在国王杯决赛上的行为彻底让包括俱乐部主席弗洛伦蒂诺在内的俱乐部高层忍无可忍了。

由于在这场比赛中吃到红牌,穆里尼奥被罚上看台,但是他却直接回到了球队更衣室,连在比赛结束后的颁奖仪式上,人们都没有看到穆里尼奥的身影,这让作为颁奖嘉宾给皇马全队发银牌的西班牙国王胡安·卡洛斯都非常吃惊。据悉他在给皇马教练组颁奖的时候,甚至询问身边的西班牙足协主席是不是要留一块奖牌给穆里尼奥。这让同样在一旁的皇马主席弗洛

伦蒂诺感到格外尴尬。

西班牙媒体还透露,国王陛下还安慰了被穆里尼奥摞在板凳上的队长卡西利亚斯。国王在上台领奖的西班牙国门耳边低语了几句,意思是表达了对他的敬意并规劝他能在与穆里尼奥的斗争当中保持冷静。

俱乐部的优良传统一次次被穆里尼奥践踏,俱乐部的良好形象一次次被穆里尼奥破坏,有关皇马即将宣布和穆里尼奥解约的消息早就传开了。当地时间5月20日,是中国球迷津津乐道的“我爱你”日,却变成了没有爱只有恨的夜晚,皇马和穆里尼奥宣布结束了这段为期三年,不算短也不算长的“婚姻”。

## 穆里尼奥诡计得逞



安切洛蒂(右)可能取代穆帅

发布会上,皇马主席弗洛伦蒂诺说:“经过协商后,我们和穆里尼奥达成一致,将在赛季结束后

再合作。我谢谢穆里尼奥这些年的工作。”弗洛伦蒂诺还特别提到了双方谁都不用支付违约金。

这样的结果就是穆里尼奥想得到的。去年与其续约时,皇马加入了2000万欧元的违约金条款。所以穆里尼奥主动辞职的话,就必须支付违约金,而切尔西却坚决表态不会拿出一毛钱。因为离婚被前妻分走一半身家的切尔西老板阿布对于“分手费”特别抵触。

在得知了切尔西的底线之后,穆里尼奥开始了“作践”皇马的行动。故意得罪球员,挑动更衣室矛盾;故意得罪球迷,制造让俱乐部赶走自己的舆论;故意得罪高层,让对方忍无可忍。

虽然本赛季在球场上彻底失败,但他破罐破摔的“离婚”策略在顾及面子和传统的皇马面前却取得了一场“婚姻战争”的完胜。

## 下一站回斯坦福桥

在切尔西这边,虽然还没有正式对外公布,但有消息称,老板阿布已经通知球员和赛季结束后走人的临时主帅贝尼特斯,穆里尼奥将会重返斯坦福桥。

穆里尼奥回归切尔西的前两个障碍已经扫除。首先当然是高额的违约金,其次是下赛季的欧冠资格。在上周末英超末轮赢球锁定联赛第三之后,这个问题也已经得到了解决。

而目前“特殊的一个”和切尔西老板阿布之间最大的障碍还是权力分配的问题。当年他因为被分权离开了斯坦福桥,在皇马他也因为闹集权搞得鸡犬不宁。对于控制欲和权力欲极强的穆里尼奥来说,

要请他当主帅就要将球队所有的权力都交给他。但阿布明确表示自己安插在球队中的眼线——俱乐部技术总监迈克尔·埃姆纳罗位置稳固,所以狂人教头看来将不得不在这个问题上做出一些让步。当然帮切尔西省了2000万欧元的违约金,也许阿布也会在权力问题上向穆里尼奥做出一些妥协。

其实和球队功勋老将兰帕德续约一年,已经是切尔西给穆里尼奥送上的一份见面礼。兰帕德一直是穆帅最喜爱的球员,此前有关兰帕德是否和蓝军续约就已经和穆里尼奥是否回归斯坦福桥联系在一起。

## 新闻链接

### “鸟事”一箩筐

穆里尼奥的执教生涯不算成功,人们记得更牢的倒是“魔力鸟”在皇马留下的那些鸡飞狗跳的“鸟事”。

### 搞掉技术总监

在皇马的第一个赛季,穆里尼奥将球队在联赛中输给巴萨归咎于俱乐部高层的不够支持,管理层不够团结,而且矛头直指俱乐部技术总监巴尔达诺。

在伯纳乌,为了安抚穆帅和证明自己的眼光,弗洛伦蒂诺抛弃了自己一直以来的左膀右臂——巴尔达诺,甚至还为了让穆里尼奥有更大的权力而取消了技术总监这一职位。

2011-2012赛季的西甲冠军奖杯算是对弗洛伦蒂诺的回报,但穆里尼奥却得罪了大多数唇亡齿寒的皇马高层。

果然,此后回到俱乐部管理层的前皇马巨星齐达内与穆帅相处日久渐生矛盾,同样成为牺牲品被清除出阵营,甚至连队医埃尔南德斯也因“政见不同”而被清退。本赛季,狂人更是将矛头对准二队教头托里尔。

### 插巴萨助教双眼

2011年,西班牙超级杯次回合对阵巴萨,两队爆发冲突。穆里尼奥卷入冲突,他被拍到用手插了巴萨助教比拉诺瓦的眼睛。结果穆帅被西班牙足协禁赛。

贵族气质十足的皇马特别在

意俱乐部的形象,这就是为什么特立独行的穆里尼奥在马德里始终不受待见的最重要原因。和巴萨的比赛,为了赢球,穆帅指挥鼓励球员肆意犯规。

董事会、管理层、媒体、球员和球迷,久而久之都厌倦了穆里尼奥的这一套,尤其是他并没有给皇马带来更多的冠军。

### 恶意打压皇马队长

本赛季,穆里尼奥打压队长卡西利亚斯。卡西利亚斯被放在了板凳上。冬季转会期,穆里尼奥还买来了洛佩斯来正式取代卡西。接着每一次发布会,穆帅一次接一次地贬低西班牙国门。这让皇马更衣室彻底失控。连与穆里尼奥的老乡佩佩,都公开支持卡西声讨主帅。结果穆里尼奥又封杀佩佩。

更让人吃惊的是,连皇马头号球星C罗在国王杯决赛上也开始表达不满。他面对镜头大爆粗口,西班牙媒体通过唇语专家解读出来这番话就是针对穆里尼奥的。

## 体坛快讯

### 一块口香糖 身价过百万 因为它被弗格森嚼过

老爵爷在退休之前嚼过的最后一块口香糖被当做珍品被神秘卖家在网上叫卖。

这块口香糖现被封存在一个有机玻璃打造的盒子里。盒子最下方还被卖家镶嵌了一块金色的标牌,刻有“弗格森爵士的最后一块口香糖,2013年5月19日”的字样。自从这一“神物”5月20日被摆上了竞拍台,就已经引发了全世界曼联球迷的热烈响应。当时的起拍价为几十镑,但在短短一天时间里,这枚口香糖居然就被炒到了15.06万英镑(140.7万人民币)的天价。目前距离交易的最终截止日还有9天的时间。综合

●昨天,苏迪曼杯羽毛球团体赛在马来西亚继续进行小组赛,中国队5:0横扫印尼,以A组第一身份晋级。

●5月21日,美国选手加特林在2013国际田联挑战赛(北京站)男子100米比赛中以9秒91的成绩获得冠军。

●昨天,在2013年东亚篮球锦标赛决赛中,中国男篮以68:79负于韩国队,屈居亚军。

●北京时间5月21日上午,曼联球星鲁尼在推特上宣布,他的妻子科琳又为他生下一个儿子,他为第二个儿子取名为克雷·安东尼·鲁尼。鲁尼还有一个3岁的儿子,名字为凯。